

嘉泰·尚城国际邀您免费看7D电影

身临其境体验前所未有的惊险与刺激

在3D影院盛行，“5D”影院诞生不久后，德州首家“7D”影院落户嘉泰·尚城国际售楼处，吸引了不少慕名前来观看影片的市民，不少观看电影的市民称，声、光、影、水、雾、烟，来时的强烈晃动让自己如身临其境般，还能和电影一起互动。记者在嘉泰·尚城国际项目了解到，为了回馈新老业主多年来的厚爱，特地推出7D电影免费观影季，快来尚城国际免费观看7D互动电影吧，你就是主角。

什么是7D互动电影？与其说是看电影，不如说是一群人到电影院，利用大屏幕进行游戏对战，不过魅力也就在于这里。7D互动电影用的是早就做好的3D视频和互动游戏结合，观众也成了“电影”的一部分，可以和剧中人物有互动，还能

决定结局。

19日，记者来到尚城国际售楼处亲身感受7D影院带给的非凡魅力，首先工作人员先提醒：先系好安全带然后戴上工作人员给的7D眼镜，一切准备就绪，工作人员把灯光关闭后开始播放影片，影片开始后你会感觉到虽然过山车是在屏幕上播放，但是真实感受到是坐在了过山车的上面，随着速度加快，不时出现一些恐龙、蛇等障碍物，观众们也不由自由地叫了起来，几个小朋友吓得赶紧闭上了眼睛躲到爸爸的怀里，观看完后不少观众称赞7D电影惊险刺激又好玩。

当影片出现风、雨、雷、电等自然现象，特效设备也同步出现刮风、喷雾、打雷、闪电等灯光特效……观众都是电影角



色，一切情节就在眼前和身边发生，近乎极致的参与感欲罢不能。刚刚体验了7D电影的初中生朱雨凡和几个小伙伴大呼过瘾：“屏幕的效果太棒了，比在家打电子游戏更刺激！”7D互动电影还提供了很多主题，一家人可以参与团队游戏，男生

们喜欢的枪战警匪动作，女生喜欢的唯美的偶像剧风格，这里都可以满足。另外，需温馨提示的是儿童观影须有大人陪同，老人、孕妇及高血压、心脏病患者请勿观看。咨询热线：0534—2612555 2612999

(贺莹莹)

楼市资讯

星凯国际广场 “星凯会”成立

8月16日上午，星凯国际广场面向一期住宅业主举办了“一城繁华，星启德州”星凯会成立启动仪式，千余名业主齐聚现场，共同见证了属于星凯业主的荣耀一刻。

据悉，所有加入星凯会的业主都将享受会员专属优惠和回馈。启动仪式精彩纷呈，魔术、杂技、模特秀等精彩节目，活动现场还专门为广大家主准备了超值大奖，品牌电动车、苹果5S、境外双人游轮番抽出，更有价值17万车位0元抽，大手笔回馈业主，星凯国际广场绝对算得上第一。

启动仪式上，红星美凯龙集团德州星凯国际广场项目董事代表星凯国际广场表达了对业主的欢迎与感谢，并表示星凯国际广场作为德州未来的地标城市综合体，星凯董事会将全力以赴将其打造好，发展好。星凯除积极与国际一流的豪生大酒店、世邦魏理仕物业等大品牌合作，与国内各珠宝协会、珠宝商共同打造德州国际珠宝城外，还引进北师大初级教育资源，给业主提供国内一流的一站式教育服务。

鲁班12周年庆，千万大礼馈谢德州

从2002年扎根德州到2014年精工筑家，实力国企鲁班置业为德州品质人居辛勤耕耘12载。12年的精耕细作，鲁班置业在德州铸造了一个又一个标杆项目，已成为精品豪宅的代言，成为城市品质人居的榜样。在12年的品质深耕中，“鲁班出品，必是精品”不断得到印证和市场认可。目前，正值鲁班置业12周年庆典，在鲁班·御景国际营销中心，鲁班置业推出系列

庆典活动，钜献1000万让利德州，馈谢德州。

为庆祝鲁班置业成立12周年，8月15日-8月30日在鲁班·御景国际营销中心举办“鲁班周年庆，房价你来定”活动，凡活动期间购买鲁班·御景国际的客户均可参与“定价购房”大型优惠活动，在活动现场参与九宫格抽奖得优惠活动，最高可得10000元优惠大奖，让客户以超惊喜价格轻松抢住南城中

心精品豪宅。截止到目前，鲁班·御景国际定价购房活动已举办三天，赢得了众多客户的积极参与。由于活动当天天气原因，德州下起了小雨，但这丝毫不影响客户的购房积极性，他们纷纷冒雨前来，在活动中，大部分客户在九宫格抽奖中均获得10000元优惠大奖，直接抵充房价，史无前例的钜惠打造全城第一性价比，备受客户好评！

另外，鲁班·御景国际还推出游园赢百万家电大礼活动。随着鲁班·御景国际一期法式皇家园林的落成开放，客户到访鲁班·御景国际营销中心可参与游园活动，欣赏现场精彩节目，集齐三枚印章更可参与现场抽大奖，微波炉、液晶电视等百万家电大礼免费拿回家，还有精美毛绒玩具等众多礼品送不停。

(贺莹莹)

地段 决定价值 LOCATION DECISION VALUE

泰和·鑫源国际

现房、可内饰、可按揭
集商业、酒店、宾馆、写字楼于一体

销售热线:0534——

7057966 7057999

泰和·鑫源国际商务楼位于经济开发区三八东路北侧，西邻德建大厦、德州银行、长河大道，东临康博大道，向南俯瞰文化广场、体育广场，与市政府办公楼在同一轴线上，是集商业、酒店、宾馆、写字楼于一体的综合商务楼。

泰和·鑫源国际商务楼总建筑面积7.6万m²，共30层。地下二、三层为停车场，地下一层至地上四层为商业，五层至十层为酒店宾馆，十一层至二十七层为商业写字间。商业面积约20000m²、酒店客房面积约12000m²、写字楼总面积约28000m²，写字间标准层面积为1655m²，可根据需要自主分区分割。